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O.B. BbibopHoBa

YTBEpxaato:

[vpekTop MyHUUMNanbHoro 61oakeTHoro
yypexaeHust 4oNoNHUTENbHOro o6pasoBaHus
"KopkuHCKas geTckas MyablkanbHas wkona "
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Kanbkynsaumsa cToumMocTu o6y4eHus B

"Ctyaumn nsobpasutenbHoro uckyccrea"
Ha 1 peBpana 2020r.

PacyeT 3aTpar Ha onnary TpyAa nepcoHana

CpepnHsis Hopma
3/nnaTta B MecsuHblI [BpemMeHU
MeCHLL, pakg Ha Kon-so 3arpathbl Ha onnaty Tpyaa nepcoHana, pyb.
HomkHoCTb BKIIOYAS pabouero okasaHne | - ook (6)=(2)/(3)*(4)*(5)
HavyucneHus |BPEMEeHW, |nnaTtHou
Ha BbinnaTtbl |MUH. ycnyru,
no onnare MWH.
TPyAa, pyo.
1 2 3 4 5 6
Mpenogaeartens 9081,125 480 120 1 2270,28
WToro: 2270,28

Pacuet 3atpat no ybopke noMeLleHuii;
CpepgHsia 3/nnata, B MecsL Bktovas Hauyncnexus, yéopwmupl - 18162,25 pybneit.
Hopma Tpyaa B cmeHy 500 M2,
CTtommocTb 04HOrO KB. MeTpa cocTaensieT - 36,32 pybnei
18162,35 py6. / 500 m2 = 36,32 pybnei
CroumocTb yOOopkM NOMELLEHWIA rae NPOBOASTCSA 3aHATUSA
36,32 py6.* 32,2 M2 = 1169,50 py6.

Pacyet 3atpar Ha an.aHepruio.

Kon-Bo
Bpems an.aHepru
paboThbl n
MOLLHOCTb obopynoea |notpebnsa
HavnmeHoBaHue HUS B emMoli B CtoumocTb 3aTpaveHHoi an. aHeprum, pyb. (ueHa 1 KT/ -
oBopynosaHus eGopyAoBaH npouecce |npouecce 7,05 py6.)
ns, KsT/y
OKasaHua |okasaHus
nnatHouW  |nnatHown
ycrnyru, vac |ycnyru,
KBT/M
1 2 3 4 5
an. namnsl (5 WT no ,
36 BT) 0,036 8 0,288 2,03
UToro: 0,288 2,03

Pac4yeT 3aTpaT Ha KOMMYyHarbHble yCryru.

OTonnexue:

CpepnHerofoBas CTOMMOCTb oTonneHus - 454,38 pybnen 3a 1 kB.MeTp
45 Mkan.*1817,54 py6 (Tapud) = 81789,30 pyb.
81789,30 py6 / 180 M2 = 454,38 py6.




CTOUMOCTb OTONMEHNS NOMELLEHNA rae NPOXOANUT oByyeHue:
454,38 * 32,2 M2 =14631,04 pybneii B roa / 9 mec. = 1625,67 py6.

BogocHabxenwne:
CpepHerofosas CToUMOCTb BOAOCHAGKeHMS - 4,30 pybneii 3a 1 kB. METP

45m3 * 17,

21 py6. (Tapud) = 774,45 pybneii

774,45 py6. / 180 m2 = 4,30 py6.

CTOMMOCTbL A0NM BOAOCHaBKeHMA NPONOPLIMOHANLHO NNOWaAMU NOMeLLEeHNA rae NpoxoanT obyueHue:
4,30 py6. * 32,2 M2 = 138,46 pybneii B ron / 12 mec = 11,54 pyo6.

PacuyeT HaknagHbIx 3aTpaTt

3aTpaThl Ha aAMUHUCTPATUBHO-YNPaBEHYEeCKMit

792 117,00
nepcoHan (AUpeKTop, 3ambl, CeKpeTapb)
2|3aTpathbl 06LLEeX03ANCTBEHHOro HasHaYeHNs 1 054 567,30
3 CyMl\be HauncneHHoW amopTusauum umyLlectasa obiie- 1383 803,67
XO3AWCTBEHHOro Ha3Ha4yeHus
4|Cymmaptbii @OT OCHOBHOrO nepcoHana 1980 292,49
5(KoadbpuumeHT HaknaaHbix 3atpar  (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 1,63
6|3aTpaTbl Ha OCHOBHOW NepcoHarn, y4acTeytowmii B npesoc- 2763 15
TaBneHuu NNaTHoOW ycnyru '
7|Wtoro HaknagHble 3atpatbl ( 7= (5)*(6)) 4503,93

PacueT LieHbl Ha oka3aHve nnaTHow ycnyru

HaumeHoBaHue cTaTen 3aTpar Cymma (py6)

1|3aTpaTbl Ha onnaty TpyAa nepcoHana 2270,28
2|3atpatbl Ha an. aHepruto 2,03
3|3arpatbl Ha oTonneHune 1625,67
4|3arpaTtbl Ha BogocHabxeHune 11,54
5|3arpatbl no ybopke nomeLleHus 1169,5
6|HaknaaHble 3aTpaThbl 4503,93
7|WToro 3aTpar: 9582,96
8|KonuuecTBo yenosex : 12
9|LleHa 3a nnaTHyto ycnyry: 800,00

PacueT coctasun:

Byxrantep

E. B. pyxuHuHa




